

法務部行政執行署高雄分署新聞稿

發稿日期:113年1月2日

發稿機關:法務部行政執行署高雄分署

連 絡 人:主任行政執行官王姝雯

連絡電話:07-7152158

高雄分署1月2日「123聯合拍賣會」,貨輪「飛 燕號」與遊艇「AQUARIUS 1」高價賣出

法務部行政執行署高雄分署(下稱高雄分署)於113年 1月2日舉行「123聯合拍賣會」,拍賣會成果合計達2,871 萬5,424元,績效亮眼。

本次最受矚目的船舶拍賣共有兩艘拍定,貨輪「飛燕號」 共有4組人投標,以720萬1,689元拍定,遊艇「AQUARIUS 1」共有2組人投標,以2,001萬拍定。兩艘船舶均是高雄地 方檢察署偵辦毒品案件所查扣的犯罪工具,本次透過法務部 行政執行署於每個月的第1個星期2的下午3點,定期所舉 辦的123全國聯合拍賣活動廣為宣傳,吸引多組人馬競標, 順利高價拍定,保全查扣物價值,落實刑事沒收新制之立法 政策。 另外,梁姓義務人因滯欠房屋稅與地價稅,高雄分署拍 賣其坐落高雄市三民區的尖美百貨攤位,以146萬9,998元 拍定。變賣前詢問度極高的莫桑鑽戒,物美價廉,甚至有北 部地區民眾專程南下掃貨,一開賣即被多組民眾搶購一空, 現場另有木質明信片、布偶娃娃、童裝等動產變賣物,也是 熱銷人氣物品。

高雄分署為了能吸引更多民眾參與拍賣活動,並輕而易舉地記住投標應買的時間,每個月都會舉辦「123聯合拍賣會」,即以每個月第1個星期2下午3時為動產與不動產聯合拍賣日,歡迎有興趣的民眾隨時關注分署公告一起共襄盛舉。下一次的「123聯合拍賣會」訂在113年2月6日,欲知高雄分署相關拍賣訊息及如何辦理不動產通訊投標,請逕至法務部行政執行署高雄分署網站,首頁點閱「應買人專區」,瀏覽拍賣公告及法拍教學資訊。

圖片一「飛燕號」貨輪以720萬1689元拍定



圖片二 「AQUARIUS 1」遊艇以 2001 萬元拍定



圖片三 動產拍賣

